



窨井凌晨发出爆炸声还冒白烟

找了半天原因，“罪魁祸首”是餐厨垃圾

本报讯(记者 边城雨 通讯员 林杰 陈荔)前天凌晨,北仑新碶一窨井忽然发出爆炸声,并有白烟往外冒。城管部门接到居民报警后,紧急出动,联合相关部门进行了紧急处理。

北仑城管局负责人告诉记者,前天凌晨1点,北仑区智慧城管中心接到居民反映,称镇小路的一处窨井盖冒出白烟,并时不时发出“砰砰”的爆炸声,附近居民十分惊恐。新碶城管中队值班队员接到反映后,与新碶街道值班人员一起,赶往现场查看。“当时虽然已是深夜,但是现场还是围了不少人,好多人以为是发生什么事,吓得不敢回家。”去现场的一名城管队员对记者说。

城管队员经过查看,找不到事故原因,便联系公安、消防队员到场,随后安监部门人员也赶了过来。消防队员对现场再度查看,估计是电路短路的问题,于是打开窨井盖,发现里面有裸露的电线,就连水也在沸腾了。没过多久,窨井里突然冒出大量火花,大概有一米高,这时消防队员拿来灭火器控制火情。

因为是电线短路,大家又通知电力部门过来。电力部门的工作人员检查后,确定不是高压电线,没法

断电,需要确定电线的产权单位来处理。

这时,现场的电力工作人员经过进一步查看,怀疑是路灯线路短路,大家又去看了附近的路灯,果然发现好多路灯都没亮。于是,城管队员联系了智慧城管中心通知路灯处。

北仑区路灯处的工作人员闻讯后,组织人员、车辆赶往现场,断电后对故障点进行勘察,发现故障原因是由于该窨井周边长期堆放餐厨垃圾,餐厨垃圾的废油流到井内长期积累无法排出,加之路灯电缆老化经废油长期浸泡后引起短路。

抢修人员根据现场情况,紧急制定了抢修方案,先实行断电处理,并及时对受损电缆进行安全围护及简易处理,经过一个多小时的紧张抢修,最终排除了险情,并顺利完成送电,使灭了的路灯又亮了起来。昨天记者在采访中了解到,目前该短路已安排施工单位进行拆除,并重新更换电缆,确保照明设施正常运行。

记者在采访中了解到,因为餐饮企业往市政窨井排放餐饮油污和垃圾引发的事故时有发生,而这次是后果比较严重的一次。接下来,城管部门将对这种行为进行专项治理,如果居民有相关线索,请拨打城管热线96310举报。

宁穿路昨日起封道施工

东环南路南北方向拥堵严重

本报讯(记者 陈烨 通讯员 杨萌萌)为确保宁穿路上西埔港桥、洞桥两座桥梁顺利施工,昨日起至12月20日,宁穿路(盛梅路—东环南路)两座桥梁路段封道施工。

记者了解到,施工期间,全天禁止一切车辆、行人及非机动车在施工路段通行。

昨天是交通管制的第一天,交警执勤时发现施工附近路段比较拥堵,东环南路南北方向车辆排起长队。

鄞州交警大队盛垫中队交警和协警早上6点就到岗,分别在329国道盛莫路口、329国道盛梅路口、329国道东环路口、东外环邱一村路口、浦根丁字路口、葡萄园路治安岗亭旁以及葡萄园路丁字路口等

路口疏导交通。

交警发现,329国道盛梅路口、329国道东环路口和东外环邱一村路口比较拥堵。

特别是东外环邱一村路口,由于许多车辆不愿从通途路和环城南路绕行,导致出入该路口的车辆通行缓慢,造成东环南路南北方向车辆排起长队。

交警提醒,受限车辆、行人和非机动车尽量不要选择走文卫路,可通过福庆南路—环城南路(通途路)—东环南路,或者从盛莫路—通途路—东环南路绕行。

如果市民乘地铁,要选择盛莫路站上车,不要在东环南路上车,回程时同样要在盛莫路站下车,再转乘其他交通工具。

新闻我发现 我有我报料

欢迎拨打

87777777

交警例行查车

抓获网上逃犯

本报讯(记者 陈烨 通讯员 胡幸年)前天下午,鄞州交警大队下应中队在鄞县大道与宁横路路口设卡执勤时,查获一辆涉嫌5条以上违法未处理的宝马轿车,在检查过程中,成功抓获一名网上在逃嫌疑犯。

当天下午14时30分,一辆黑色宝马轿车沿鄞县大道由东往西行驶。由于车辆涉嫌5条以上违法未处理,执勤民警立刻将车辆拦下进行检查,并要求驾驶员出示证件。见到交警,驾驶员神色慌张,吞吞吐吐。民警觉得有可疑,用警务通查询该车辆驾驶员的有关信息,通过对驾驶员的盘查以及网上信息比对,发现这人是网上在逃人员。随即,民警们不动声色,将其控制,并通知辖区派出所带回派出所进一步审查。

经查,驾驶员顾某是宁波北仑人,因涉嫌“非法吸收公众存款案”被上海虹口公安局通缉。今年6月25日,顾某作为上海某金融信息服务有限公司的实际控制人,以P2P模式与66名客户签订了77笔《社会出借咨询与服务协议》,收取投资款共计人民币313万元,现有182万元不知去向。事后他也没有及时到公安机关反映情况,一直负案在逃。

目前,顾某已移交上海市虹口区公安局经侦支队归案处理。

宁波市区信用联社:绘出惠民创新路

近年来,宁波市区信用联社不断推出新产品、升级服务品质,挖掘品牌内涵,扩大普通百姓的受惠面,深入推进普惠金融工程。通过为新宁波人设置专属优惠,不断加大民生一卡通的折扣力度,为不同阶层的人士定制专属信贷服务,描绘出了一条惠民创新路。



“零手续费”为“新宁波人”筑巢

自从新宁波人卡推出以来,在市区联社的基层网点里,总能寻找到客户“惠心”的笑容。“钱省下来了”成为这些外来务工者共同的感受。截止目前,宁波市区内近10万外来务工者办理了新宁波人卡。

从“农信银快汇”到“新宁波人卡汇款免费”,市区联社致力于为客户提供更快速、更便捷、更实惠的金融

服务,使处于异乡的工作人员感受到宁波金融的温暖。除了为新宁波人设置柜面汇款免费特权外,该联社还订制了新宁波人卡的特惠活动,为他们送上专属优惠大礼包。比如设置民光影城观影专属优惠,开展夏季送清凉活动,携手东方热线打造“新宁波人俱乐部”——通过不断丰富活动,为“异乡人”筑巢。

“折扣让利”惠出民生一卡通

市区联社始终坚持以客户为中心,持续完善客户服务体系建设,不断丰富“让利于民”的一卡通打折优惠活动。在2014年一卡通打折优惠活动的基础上,今年按照客户粘合度,进一步提升了让利幅度,使客户最高可享受电费95折,水费、燃气费92折的一卡通折扣力度。

5月份,联社携手江北广电,开启百场公益电影下基层活动,深入各村、社区、企业和学校,让乡镇村民、社区居民重温了一把“露天电影”体验感。同时,该联社稳步推进江北区有线电视银行缴费项目系统,发挥点多面广优势,方便区内近10万户农民(居民)缴纳有线电视费,实现代收代缴类业务全覆盖。

“私人定制”破除百姓贷款难题

为破除个人贷款难题,市区联社在去年创新研发“信福心”系列信用贷款的基础上,不断扩大信用贷款的适用对象和范围,为不同特定社会阶层的人士量身订制信贷服务,并创新推出“党员创业贷款”、“税银通”、“信保通”、集装箱货运车按揭贷款、设备按揭贷款、货币回购协议质押贷款等特色产品,实现网上放款、还款功能,加强信贷流程改造,完善金融产品的“服务链”。

近期,市区联社还将与市、区两级总工会合作,推出“蓝领通”贷款,造福更为广大的职工阶层。该项贷款

将以“工会推荐+信用社发放”的合作模式,使工会会员也能享受专属的贷款产品,破除他们的贷款难题,为他们带来切身“福利”,使私人定制的信贷产品扩展到基层一线。

在普惠建设的道路上,市区联社将不断扩展业务范围,创新服务方式,加大平台建设,以实际行动使辖区内百姓享受到更便捷、更高效、更优惠的金融服务,做好服务城乡的大众银行,亲近百姓的社区银行!